Удостоверение многодетной семьи можно получить в МФЦ

Статус многодетной семьи, а также правовые, организационные и экономические основы ее социальной поддержки определяются Указом президента РФ от 05.05.92 г. № 431 "О мерах по социальной поддержке многодетных семей". 
В общем случае семья считается многодетной, если в семье (или у отца/матери) 3 и более детей в возрасте до 16 лет или до 23 лет, если дети обучаются в общеобразовательных учреждениях или проходят службу в армии. При подсчете детей также учитываются усыновленные, приемные и находящиеся под опекой/попечительством.
Необходимые документы:
· заявление;
· паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность, подтверждающий его проживание на территории Воронежской области;
· копии свидетельств о рождении детей с предъявлением оригиналов;
· копия решения о передаче ребенка под опеку или попечительство (в отношении ребенка, находящегося под опекой или попечительством) с предъявлением оригинала;
· копия договора о приемной семье (в отношении ребенка, переданного на воспитание в приемную семью) с предъявлением оригинала;
· копия решения суда об установлении усыновления ребенка (в отношении усыновленного ребенка) с предъявлением оригинала;
· справка о составе семьи;
· копия свидетельства о регистрации по месту пребывания - для члена многодетной семьи, имеющего регистрацию по месту пребывания - с предъявлением оригинала.
Основанием для предоставления услуги является поданное заявление одного из родителей, приемных родителей, опекуна (попечителя) о присвоении семье статуса многодетной
Срок предоставления услуги составляет 10 дней.
Кроме того, заявление на получение статуса многодетной семьи теперь можно подать на портале www.govvrn.ru. Для этого нужно зайти в личный кабинет, в разделе «Услуги» выбрать категорию «Семья и дети», затем выбрать категорию «Присвоение статуса и получение удостоверения многодетной семьи», выбрать электронную услугу и заполнить заявку.
[bookmark: _GoBack]При этом, оформить заявление на сайте можно как самостоятельно, так и обратившись в МФЦ, где в секторах пользовательского сопровождения вам всегда помогут специалисты.
Мы ждём вас по адресу: с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342)4-30-20, 8(47342)4-30-17.
				
                                     Елена Хоменко,
	             руководитель филиала АУ «МФЦ» в с. Каширском


 


