В МФЦ помогут составить договор купли-продажи
В современном мире сделки с недвижимостью стали все более частыми в жизни каждого человека – это покупка/продажа недвижимости – квартир, домов, земельных участков, дарение и получение в дар, обмен имуществом.
Одной из самых популярных услуг центров «Мои документы» является регистрация недвижимости. 
При этом, в МФЦ можно не только подать документы на регистрацию права собственности на недвижимость, но и составить договор купли-продажи, дарения, мены недвижимого имущества. Причем сделать это можно в рамках одного визита в МФЦ.
То есть, можно составить и подписать документы непосредственно в МФЦ и тут же сдать документы на регистрацию права собственности.
Для составления договора понадобятся паспорта всех участников сделки, документы на отчуждаемое имущество, например, выписка из ЕГРН. 
Обратите внимание, что для отчуждения имущества, которое приобреталось в браке, необходимо представить нотариальное согласие супруга.
Составленный в МФЦ договор поможет вам избежать ошибок при оформлении сделки с недвижимостью.
Кроме того, в филиале АУ «МФЦ» в с. Каширском можно заказать выезд сотрудника МФЦ на дом, в офис или медицинское лечебное учреждение для приема или выдачи готовых документов.
Составление договора и выездное обслуживание осуществляется за плату, но цена на них в «МФЦ» значительно ниже, чем средняя стоимость на рынке юридических услуг.
[bookmark: _GoBack]Так, например, плата за оформление договора купли – продажи в течение 3-х дней составляет 1500 руб., доплата за срочную подготовку договора (в течение 1 часа) – 700 руб., услуги по выездному обслуживанию в части приема заявлений и документов в пределах районного центра (с. Каширское) – 1100 руб., в пределах муниципального района – 1500 руб.
С полным перечнем платных услуг можно ознакомиться в помещении филиала или на сайте mydocuments36.ru.
Мы ждём вас по адресу: с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342)4-30-17, 8 (47342)4-30-20.
		 Елена Хоменко,
	             руководитель филиала АУ «МФЦ» в с. Каширском


