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Обязанность по ежегодному исчислению для налогоплательщиков-физических лиц транспортного, земельного налога, налога на имущество физических лиц возложена на налоговые органы.
В связи с этим, налоговые органы не позднее 30 дней до наступления срока уплаты направляют в адрес налогоплательщиков налоговые уведомления.
Срок оплаты физическими лицами имущественных налогов, указанных в налоговых уведомлениях за 2021 год, истекает 1 декабря 2022 года.
Узнать актуальную информацию о налоговой задолженности можно в филиале АУ «МФЦ» в с. Каширском.
Также, если налогоплательщик не получил из налогового органа налоговое уведомление за 2021 год, то может обратиться по данному вопросу в филиал АУ «МФЦ» в с. Каширском, налоговую инспекцию, или направить соответствующее заявление через «Личный кабинет налогоплательщика» или сервис «Обратиться в ФНС России».
	Кроме того, в филиале АУ «МФЦ» в с. Каширском можно получить следующие услуги налогового органа:
-оформление запроса о предоставлении справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов (справка об отсутствии задолженности);
- прием заявления физического лица о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц;
-прием уведомления о выбранных объектах налогообложения, в отношении которых предоставляется налоговая льгота по налогу на имущество физических лиц;
-прием сообщений о наличии объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средствах, признаваемых объектами налогообложения по соответствующим налогам, уплачиваемым физическими лицами;
- прием заявления к налоговому уведомлению об уточнении сведений, указанных в налоговом уведомлении;
-прием запроса о предоставлении справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам;
-прием запроса о предоставлении акта совместной сверки расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам;
-направление в налоговый орган налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ на бумажном носителе для налогоплательщиков физических лиц;
-прием заявления о доступе к личному кабинету налогоплательщика для физических лиц;
-прием уведомления о выбранном земельном участке, в отношении которого применяется налоговый вычет по земельному налогу;
-прием заявления о гибели или уничтожении объекта налогообложения по налогу на имущество физических лиц.
Мы ждём вас по адресу: с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342)4-30-20, 8 (47342)4-30-17.
				
                                     Елена Хоменко,
	             руководитель филиала АУ «МФЦ» в с. Каширском


