В МФЦ несколько услуг можно оформить в рамках одного комплексного запроса

Согласно ст. 15.1 Федерального закона № 210-ФЗ МФЦ при однократном обращении заявителя с запросом о предоставлении нескольких государственных и (или) муниципальных услуг организует предоставление заявителю двух и более государственных/муниципальных услуг в рамках исполнения комплексного запроса.
Комплексный запрос представляет собой единое заявление о получении двух и более услуг.
[bookmark: _GoBack]Для обеспечения получения заявителем государственных и (или) муниципальных услуг, указанных в комплексном запросе, специалист МФЦ действует в интересах заявителя без доверенности и направляет в органы власти, заявления, подписанные им самим и скрепленные печатью МФЦ в комплексном запросе государственных и (или) муниципальных услуг, с приложением заверенной МФЦ копии комплексного запроса. При этом не требуются составление и подписание таких заявлений заявителем.
Таким образом, специалист МФЦ формирует одно общее заявление. Заявитель проверяет достоверность внесенных в комплексный запрос сведений и подписывает его, что позволяет сократить время обслуживания и обеспечить соблюдение комфортных условий.
Заявитель имеет право получить отдельный результат государственной и (или) муниципальной услуги, входящей в комплексный запрос в течение общего срока выполнения комплексного запроса, или все результаты государственных и (или) муниципальных услуг, содержащихся в комплексном запросе, одновременно после истечения общего срока выполнения комплексного запроса.
Перечень государственных услуг, предоставляемых федеральными органами исполнительной власти и органами государственных внебюджетных фондов на основании комплексного запроса, утверждён распоряжением Правительства Российской Федерации от 19 февраля 2018 года № 260-р «Об утверждении перечня государственных услуг, предоставляемых федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов на основании комплексного запроса».
Перечень региональных услуг Воронежской области, предоставляемых в МФЦ посредством комплексного запроса, утвержден Постановлением Правительства Воронежской области от 22 марта 2013 г. N 212 "Об уполномоченном многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг".
Услуги муниципальных образований Воронежской области предоставляются в рамках комплексных запросов в соответствии с действующими муниципальными правовыми актами.
В рамках исполнения комплексного запроса можно оформить такие социально-значимые услуги, как:
- выдача водительских удостоверений (в части выдачи российских национальных водительских удостоверений при замене, утрате (хищении) и международных водительских удостоверений);
- выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;
- выдача справок о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ;
- предоставление сведений и документов, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (в части предоставления по запросам физических и юридических лиц выписок из указанных реестров, за исключением выписок, содержащих сведения ограниченного доступа);
- бесплатное информирование (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов о действующих налогах и сборах, страховых взносах, законодательстве Российской Федерации о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, страховых взносов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц (в части приема запроса и выдачи справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов);
- предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости;
- Рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала.
- установление ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан в Российской Федерации;
- прием от граждан анкет в целях регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета (СНИЛС);
- Информирование зарегистрированных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования;
-  выдача гражданам справок о размере пенсий (иных выплат);
- информирование граждан об отнесении к категории граждан предпенсионного возраста;
- обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации и (или) услугами и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, а также выплата компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами технические средства реабилитации (ветеранами протезы (кроме зубных протезов), протезно-ортопедические изделия) и (или) оплаченные услуги и ежегодная денежная компенсация расходов инвалидов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников (в части подачи заявления о предоставлении инвалидам технических средств реабилитации и (или) услуг и отдельным категориям граждан из числа ветеранов протезов (кроме зубных протезов), протезно-ортопедических изделий, а также о выплате компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами технические средства реабилитации (ветеранами протезы (кроме зубных протезов), протезно-ортопедические изделия) и (или) оплаченные услуги и ежегодной денежной компенсации расходов инвалидов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников).
С полным перечнем услуг в рамках исполнения комплексного запроса можно ознакомиться на сайте mydocuments36.ru.
Мы ждём вас по адресу: с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342)4-30-17, 8 (47342)4-30-20.
		 Елена Хоменко,
	             руководитель филиала АУ «МФЦ» в с. Каширском






