
У Вас прибавление в семье? В филиале АУ «МФЦ» в с. Каширском можно получить свидетельство о рождении и другие документы на новорожденного

Получить свидетельство о рождении ребенка очень просто. Достаточно обратиться родителям (одному из родителей), либо их представителю в МФЦ.
Оформление свидетельства о рождении и выдача заявителю соответствующего бланка установленного образца производится в день обращения заявителя. Государственная регистрация рождения производится без взимания государственной пошлины.
 Свидетельство о рождении — самый главный, но не единственный документ, который можно получить в МФЦ после появления малыша на свет.
[bookmark: _GoBack]В рамках жизненной ситуации «Рождение ребенка» родители смогут оформить другие необходимые документы на новорожденного: прописку, СНИЛС, полис обязательного медицинского страхования, поставить ребенка в очередь в детский сад, оформить ИНН, получить социальные выплаты.
Необходимые документы:
• документы, удостоверяющие личности родителей;
• документ, подтверждающий факт рождения ребенка (медицинское свидетельство о рождении);
• документы, являющиеся основанием для внесения сведений об отце (свидетельство о заключении брака либо документ, подтверждающий факт и время прекращения брака).
Мы ждём вас по адресу: с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342)4-30-20, 8 (47342)4-30-17.

 Елена Хоменко,
	             руководитель филиала АУ «МФЦ» в с. Каширском	


