Определены правила назначения и выплаты нового единого пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка

С 1 января 2023 года вводится (в соответствии с Федеральным законом от 21.10.2022 N 455-ФЗ) ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка, которое объединит сразу несколько действующих мер поддержки семей с детьми от беременности женщины до исполнения ребенку 17 лет.
[bookmark: _GoBack]Пособие будет назначаться семьям с доходами ниже одного регионального прожиточного минимума на человека. Перед его назначением будет проводиться комплексная оценка нуждаемости, которая подразумевает оценку доходов и имущества семьи, а также применение "правила нулевого дохода", которое означает, что пособие назначается при наличии у взрослых членов семьи заработка (стипендии, доходов от трудовой или предпринимательской деятельности, пенсии) или отсутствие доходов обосновано объективными жизненными обстоятельствами (такими как уход за ребенком до достижения им возраста 3 лет, уход за гражданином с инвалидностью или пожилым человеком старше 80 лет и др.).
Размер пособия будет зависеть от степени дефицита дохода семьи и составлять 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума для детей при его назначении гражданам, имеющим детей, или 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума трудоспособного населения - при назначении беременной женщине (подробнее см. новость от 23.11.2022).
Во исполнение норм закона о введении нового пособия Правительством РФ (Постановление Правительства РФ от 16 декабря 2022 г. N 2330) утверждены:
- правила его назначения и выплаты;
- перечень документов (копий документов, сведений), необходимых для назначения этого пособия;
- форма заявления о его назначении.
Заявление на получение пособия можно будет подать в Фонд пенсионного и социального страхования РФ (его территориальные органы), через Единый портал госуслуг, МФЦ.
Мы ждём вас по адресу: с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342)4-30-17, 8 (47342)4-30-20.
		 Елена Хоменко,
	             руководитель филиала АУ «МФЦ» в с. Каширском


