Свидетельство о рождении или смерти – в МФЦ
[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители Каширского района, напоминаем, что оформить свидетельство о рождении или смерти можно в филиале АУ «МФЦ» в с. Каширском, без обращения в органы ЗАГС.  
Обращаясь в МФЦ, Вы значительно сэкономите время, ведь все значимые документы можно оформить одним пакетом, воспользовавшись сервисом «Жизненная ситуация».
Свидетельство о рождении — самый главный, но не единственный документ, который можно получить в МФЦ после появления малыша на свет. Воспользовавшись жизненной ситуацией «Рождение ребенка», помимо свидетельства о рождении, за один визит можно оформить все важные документы: свидетельство о регистрации по месту жительства или пребывания, полис обязательного медицинского страхования, страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС), ИНН, заграничный паспорт на 5 лет, поставить ребенка в очередь в детский сад, оформить социальные выплаты и пособия, распорядиться средствами материнского капитала.
В случае утраты человека, заявить смерти могут супруг (супруга), другие члены семьи умершего, а также любое другое лицо, присутствовавшее в момент смерти или иным образом информированное о наступлении смерти.
В рамках жизненной ситуации «Утрата близкого человека», кроме оформления свидетельства о смерти, можно снять умершего с регистрационного учета по месту жительства или месту пребывания, оформить справки о кадастровой стоимости имущества на день смерти в целях вступления в наследство, оформить право собственности на объекты недвижимого имущества после вступления в наследство.  
Оформление свидетельства о рождении, смерти и выдача заявителю соответствующего бланка установленного образца производится в день обращения заявителя. Государственная регистрация рождения и смерти производится без взимания государственной пошлины.
Мы ждём вас по адресу: Воронежская область, Каширский район, с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342) 4-30-20, 8(47342) 4-30-17.

                                                         Елена Хоменко, руководитель филиала 
                                                         АУ «МФЦ» в с. Каширском


