Получить выписку о пенсионных накоплениях можно в МФЦ

Информация о пенсионных правах и накоплениях содержится в ИЛС — индивидуальном лицевом счете. 
ИЛС — это электронный документ с информацией о трудовой деятельности и пенсионных правах человека. 
Выписка из индивидуального лицевого счета позволяет заранее оценить свои пенсионные права и проверить полноту переданных работодателями сведений.
До 2013 года Пенсионным фондом ежегодно рассылались информационные письма – почтовые извещения о состоянии индивидуального лицевого счета. 
В 2013 году обязательная рассылка таких писем была отменена.
	Получить выписку из индивидуального лицевого счета теперь можно в МФЦ.
Выписка из лицевого счета нужна, чтобы:
- проверить пенсионные права: учтенный стаж, сведения о накопительной части пенсии, индивидуальный пенсионный коэффициент — его еще называют пенсионными баллами;
- найти и исправить ошибки в индивидуальном лицевом счете;
- проверить работодателя на честность: действительно ли он перечисляет за вас страховые взносы;
- проверить выбранный вариант формирования будущей пенсии;
- выяснить, в каком фонде формируется пенсия. Иногда люди только из выписки узнают, что их пенсионные накопления магическим образом перешли в какой-то негосударственный пенсионный фонд, хотя они ничего не подписывали. 
Информация в ИЛС конфиденциальна. Запросить сведения о состоянии счета вправе владелец, а также его законный либо уполномоченный представитель.
Чтобы ознакомиться с состоянием ИЛС, нужно запросить выписку. Для этого, можно обратиться в МФЦ. При этом, вы вправе обратиться в любое МФЦ - независимо от того, где проживаете и прописаны.
[bookmark: _GoBack]Если вы нашли ошибки в выписке, то можно обратиться в Социальный фонд России с заявлением о корректировке сведений и внесении уточнений в индивидуальный лицевой счет. 
Мы ждём вас по адресу: Воронежская область, Каширский район, с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342) 4-30-20, 8(47342) 4-30-17.

                                                   Елена Хоменко,
                                        	                     руководитель филиала АУ «МФЦ» в с. Каширском


 
