Для владельцев самоходной техники - новая услуга в МФЦ

В соответствии с заключенным дополнительным соглашением с управлением государственного технического надзора по Воронежской области с 01.06.2023 МФЦ оказывает новую услугу - проведение технических осмотров самоходных машин и других видов техники.
Согласно Федеральному закону от 02.07.2021 N 297-ФЗ "О самоходных машинах и других видах техники" к самоходным машинам относятся:
- самоходные машины - тракторы, самоходные дорожно-строительные машины, коммунальные, сельскохозяйственные машины, внедорожные автомототранспортные средства и другие наземные безрельсовые механические транспортные средства, имеющие двигатель внутреннего сгорания объемом свыше 50 кубических сантиметров или электродвигатель максимальной мощностью более 4 киловатт, на которые оформляются паспорта самоходных машин и других видов техники (электронные паспорта самоходных машин и других видов техники);
[bookmark: _GoBack]- другие виды техники - прицепы (полуприцепы) к самоходным машинам, на которые оформляются паспорта самоходных машин и других видов техники (электронные паспорта самоходных машин и других видов техники), агрегаты, орудия и оборудование, необходимые для выполнения основных и (или) дополнительных функций самоходных машин, а также технические устройства, применяемые при производстве и переработке сельскохозяйственной продукции (за исключением технических устройств, применяемых на опасных производственных объектах);
При обращении в МФЦ возможно обращение владельца техники в любой филиал АУ «МФЦ» по месту нахождения техники вне зависимости от места регистрации физического лица, индивидуального предпринимателя или места нахождения юридического лица в пределах Воронежской области. 
Заявителями на получение государственной услуги являются владельцы машин, а также их представители.
Для прохождения технического осмотра всех перечисленных выше средств владельцу следует предоставить следующие документы:
- заявление установленной формы;
- доверенность или иной документ, подтверждающий полномочия представителя владельца машины (если заявление подается через доверенное лицо);
- копии страниц 2, 3 и 5-12 паспорта владельца машины или его представителя;
- квитанцию (платежное поручение) об оплате государственной пошлины в размере 400 рублей;
- квитанцию об оплате сбора - 218 рублей за осмотр одной самоходной машины и 150 рублей за осмотр прицепа.
После подачи документов на проведение техосмотра представители гостехнадзора сами связываются с заявителем и назначают удобную дату, время и место проведения техосмотра.
Результатами предоставления государственной услуги являются:
- свидетельство о прохождении технического осмотра (в случае соответствия машины требованиям безопасности);
- акт технического осмотра (в случае выявления несоответствия машины какому-либо из требований безопасности);
- дубликат свидетельства о прохождении технического осмотра.
Срок предоставления государственной услуги не должен превышать 20 рабочих дней с даты приема документов в Органе. 
Напоминаем, что в МФЦ можно получить еще 2 услуги, оказываемых гостехнадзором:
1. Прием экзаменов на право управления самоходными машинами и выдача (замена) удостоверений тракториста-машиниста (тракториста) (в части выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста) при замене, утрате (хищении));
2. Осуществление в установленном Правительством Российской Федерации порядке государственной регистрации самоходных машин и других видов техники.
Мы ждём вас по адресу: с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342)4-30-20, 8 (47342)4-30-17.			
                                   Елена Хоменко,
	                       руководитель филиала АУ «МФЦ» в с. Каширском
