Личный кабинет налогоплательщика-физического лица: новые возможности

В сервисе "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" на сайте налоговой службы https://www.nalog.gov.ru/ реализован новый подраздел "Сведения по социальным вычетам" в разделе "Вычеты". 

В нем отражены сведения о вычетах по расходам на лечение, обучение, страхование, негосударственное пенсионное обеспечение и получение физкультурно-оздоровительных услуг. Также визуализируется шкала лимита вычета и детализация по каждому виду расходов.

Источником данных, подтверждающих право на социальный налоговый вычет, являются сведения о фактических расходах на оказанные услуги (уплату взносов), представленные в налоговые органы соответствующими образовательными, медицинскими, физкультурно-спортивными организациями и ИП, оказывающими такие услуги, страховыми организациями и НПФ, в электронной форме по ТКС при наличии у таких организаций и ИП технической возможности. 

[bookmark: _GoBack]При наличии права у налогоплательщика на получение соцвычетов налоговый орган направляет в личный кабинет налогопалтельщика предзаполненное заявление для его утверждения.

Кроме того, в целях повышения качества обслуживания налогоплательщиков раздел "Каталог обращений" дополнен:
- заявлением о прекращении исчисления транспортного налога (авансового платежа по налогу) в отношении транспортного средства в розыске в связи с его угоном и похищенного транспортного средства, розыск которого прекращен;
- заявлением о прекращении исчисления транспортного налога в связи с принудительным изъятием транспортного средства;
- уведомлением о наличии на земельном участке жилищного фонда и (или) объектов инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса.

Напоминаем, что подключить доступ к личному кабинету налогоплательщика физического лица, а также сдать налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ можно в филиале АУ «МФЦ» в с. Каширском.

Мы ждём вас по адресу: с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342)4-30-20, 8 (47342)4-30-17.

