Оформить ежемесячную выплату по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом I группы с детства теперь можно в МФЦ

Ежемесячная выплата устанавливается проживающему на территории Российской Федерации трудоспособному неработающему, родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю), либо осуществляющему трудовую деятельность на условиях неполного рабочего времени, в том числе на указанных условиях дистанционно или на дому, а также другому неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, независимо от совместного проживания с ребенком-инвалидом.

Ежемесячная выплата устанавливается одному лицу, осуществляющему уход, в отношении каждого ребенка-инвалида. 

Ежемесячная выплата неработающему другому трудоспособному лицу (не родителю и не опекуну (попечителю)), устанавливается при наличии обязательства по обеспечению ухода, необходимого для ребенка-инвалида (обеспечение поддержки питания, личной гигиены, состояния здоровья ребенка-инвалида, обеспечение их мобильности и социального функционирования в объеме, необходимом ребенку-инвалиду, с учетом их индивидуальных потребностей), продолжительностью не менее 14 часов в неделю.

Для предоставления государственной услуги предоставляется два Заявления:
· заявление лица, осуществляющего уход, с указанием даты начала ухода и своего места жительства.
· заявление законного представителя ребенка-инвалида о согласии на осуществление ухода другим конкретным лицом, а также документ, удостоверяющий его личность. Ребенок-инвалид, достигший 14 лет, вправе подать заявление от своего имени.

Заявление подается с предъявлением следующих документов (сведений):
· документ, удостоверяющий личность заявителя;
· документ, подтверждающий полномочия представителя;
· в случае осуществления ухода родителем (усыновителем), опекуном (попечителем), осуществляющим работу на условиях неполного рабочего времени, необходим документ о том, что работа осуществляется на условиях неполного рабочего времени (справка работодателя, трудовой договор или трудовое соглашение).

Ежемесячная выплата назначается с месяца, в котором лицо, осуществляющее уход, обратилось за ее назначением, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату.

Выплата осуществляется в размере 10 950 руб.

[bookmark: _GoBack]Обратиться можно в любой МФЦ Воронежской области, в том числе в секторы пользовательского сопровождения для подачи заявления в электронном виде.

Мы ждём вас по адресу: Воронежская область, Каширский район, с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342) 4-30-20, 8(47342) 4-30-17.

