С 5 февраля 2025 года изменились формы документов, используемых при осуществлении миграционного учёта

Приказом МВД России от 22.10.2024 № 628 внесены изменения в Административный регламент предоставления государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации № 856 от 10.12.2020. Приказ вступил в силу с 5 февраля 2025 года.

Данным Приказом уточняется перечень представляемых документов, порядок обращения в случае изменения сведений об иностранном гражданине, «продления регистрации» и постановки на учёт по месту пребывания детей, в возрасте до 1 года, родившихся на территории РФ.

А также изменены формы следующих документов:

- заявление о снятии иностранного гражданина или лица без гражданства с учета по месту пребывания;

- заявление об исправлении допущенных опечаток и (или) ошибок;

- заявление о снятии иностранного гражданина или лица без гражданства с регистрации по месту жительства;

- уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания.

[bookmark: _GoBack]Изменения по уведомлению о прибытии коснулись указания ФИО кириллицей и латинскими буквами, раздела "Запись акта о рождении", где указываются рождённые дети в РФ в возрасте до 1 года и не выезжавшие за пределы РФ, и не имеющие удостоверения личности, также другие пункты были изменены, дополнены.

Представление уведомлений (заявлений) по «старым» формам повлечёт административную ответственность по части 4 статьи 18.9 КоАП РФ.

Напоминаем, что представить уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания можно в филиал АУ «МФЦ» в с. Каширском.

Мы ждём вас по адресу: с. Каширское, ул. Комсомольская, д. 1В, тел. 8(47342)4-30-20, 8 (47342)4-30-17.

