


Отчет О выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Круглянского сельского поселения каширского муниципального района за 202 0год
ОТЧЕТ
О выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Круглянского сельского поселения Каширского муниципального района за 2020 год.
1.Работа по противодействию коррупции в администрации Круглянского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
   В администрации Круглянского сельского поселения утвержден состав комиссии и Положение о порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Круглянского сельского поселения (постановление № 47 от 01.12.2017г.).
   В администрации поселения утвержден новый состав комиссии (решение СНД № 96 от 21.12.2017г) и утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в администрации Круглянского сельского поселения на 2019-2020 годы (постановление
№ 1 от 11.01.2019г), в плане определен перечень мероприятий, направленных на борьбу с коррупционными проявлениями, установлены ответственные должностные лица.
За отчетный период проведено два заседания комиссии:
- 21.05.2020г О рассмотрении уведомления от муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы.
- 31.07.2020г О рассмотрении уведомления от муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы.
 
     В администрации сельского поселения  муниципальные служащие ознакомлены под роспись с  Памяткой  государственным и муниципальным служащим Воронежской области, лицам, замещающим государственные и муниципальные должности в Воронежской области, об ответственности за получение и дачу взятки и за незаконное вознаграждение от имени юридического лица.
   В целях обеспечения информационной открытости деятельности администрации Круглянского сельского поселения  принят  Перечень  муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Круглянского сельского поселения (постановление № 35 от 12.04.2019г ), разработаны и утверждены административные регламенты. Все проекты административных  регламентов   выставляются на официальный  сайт  администрации сельского поселения и предоставляются в прокуратуру района, по результатам проведения антикоррупционной экспертизы глава сельского поселения делает заключение.
    В администрации сельского поселения утвержден перечень должностей муниципальной службы администрации Круглянского сельского поселения Каширского муниципального района Воронежской области, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (постановление № 34 от 05.04.2018г ).
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц и членов их семей, замещающих муниципальные должности в администрации Круглянского сельского поселения  размещены на сайте администрации Круглянского сельского поселения.
Случаев не предоставления или предоставления недостоверных сведений муниципальными служащими  не имелось.
Повышения квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействие коррупции – не проводилось.
Разъяснительная работа по вопросам соблюдения законодательства о муниципальной службе проводится для муниципальных служащих  при приеме на работу.
Личные дела в администрации сельского поселения ведутся, по запросу прокуратуры проверяются работниками прокуратуры, информации о фактах коррупции не выявлено.
[bookmark: _GoBack]Случаев, установленных федеральными законами, о получении подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей – не имелось.
Сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей заполняются муниципальными служащими своевременно и выставляются на сайт администрации сельского поселения.
Антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов проводится, все проекты и правовые акты сдаются в  правовой отдел администрации Каширского района.
В администрации сельского поселения ведется реестр муниципального имущества, при проверке прокуратурой района замечаний не выявлено.
План - график закупок сельской администрации размещается на сайте.
Увольнения муниципального служащего – не было.




